
Hyundai i30 2017-

арт. TCU00088
           TCU00090 (не оцинкованный)

kovalenko-d
Текстовое поле
Паспорт



2
5
5
6
4

1
5
5

3
8
7

13
12

15

14

9
10

11

2
6
5

3
8
7

6
4

2
6
5

2
5
5
6
4

1. Установите левый и правый кронштейны (поз.11 и поз.10) к лонжеронам при помощи болтов (поз.3).
2. Закрепите балку (поз.9) на установленные кронштейны при помощи болтов (поз.2).
3. Установите крюк (поз.12) совместно с подрозетником (поз.14) при помощи болтов (поз.1), при необходимости 
вложите доборные пластины (поз.13) для затяжки крюка.
4. Отрегулируйте положение всех установленных элементов на а/м и окончательно затяните болты.
5. Подключите электрику.

Hyundai i30 2017-
фаркоп

Спецификация
(монтажный комплект)

Комплектация товара

Инструкция по установке

Схема установки арт. TCU00088/TCU00090

Д
ат

а 
уп

ак
ов

ки
:

Фаркоп 1 к-т.
Монтажный комплект 1 шт.
Инструкция по установке 1 шт.
Рекомендации по уходу, 
гарантийный талон 1 шт.

ÏÎÇ. ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈÅ К-ВО
1 Áîëò M12x1,25x70 2
2 Áîëò M12x1,25x40 4
3 Áîëò M10x1,25x40 4
4 Ãàéêà M12x1,25 4

5 Øàéáà 12 10

6 Øàéáà ãðîâåð 12 6

7 Øàéáà óâåëè÷ 10 4

8 Øàéáà ãðîâåð 10 4

9 Áàëêà (2016ÑÁ) 1
10 Êðîíøòåéí ïðàâûé (2043ÑÁ) 1
11 Êðîíøòåéí ëåâûé (2044ÑÁ) 1
12 Êðþê 1
13 Äîáîðíàÿ ïëàñòèíà (1571) 2
14 Ïîäðîçåòíèê (1531) 1
15 Êîëïà÷åê íà øàð 1
16 Розетка 1



1000
50

T
C

U
00

08
8/

T
C

U
00

09
0

Наклейку с серийным номером сохранять до окончания гарантийного срока.


	Лист1
	Лист2
	Чертежный вид4

	Лист3

